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Ata da 20a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 19 de junho de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta o senhor presidente passou à leitura do projeto de lei 

025/2017 que ratifica o Convênio 07/2017 firmado entre o Município de Campos Altos-MG e Associação dos 

Municípios da Micro Região do Planalto de Araxá — AMPLA, nos termos do  art.  24, inciso XV da Lei Orgânica 

Municipal, e dá outras providências, sendo encaminhado às comissões de assuntos diversos e de finanças. Em 

tempo, o senhor presidente informou que os projetos de lei 022 e 023/2017 foram retirados de pauta para serem 

melhor analisados pelas comissões de vereadores. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno 

do projeto de lei 020/2017, de autoria do vereador Everaldo, que institui o Programa de Adoção de Praças 

Públicas, sendo aprovado por todos os edis, visto que de acordo com o referido programa, empresas ou 

entidades da sociedade civil poderão assumir os cuidados de conservação e melhoria de praças municipais 

auxiliando o município na manutenção desses equipamentos públicos. Também foi discutido e votado em 2° 

turno o projeto de lei 024/2017 que dispõe sobre desafetação do bem público Barracão de Triagem de Material 

Reciclável, autoriza a concessão de direito real de uso à  HOPE  — Associação Protetora dos Animais e dá outras 

providências. Os vereadores foram unânimes pela aprovação do projeto, o qual objetiva conceder o referido 

imóvel para associação que presta serviços na área de assistência social no cuidado com os animais. Na 

ocasião, o senhor presidente informou que o projeto de lei 026/2017 foi retirado de pauta. Dando continuidade à 

reunião, o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pela cidadã Vanderléia Freire, tendo como 

assunto os problemas vivenciados no Pronto Atendimento Municipal referente aos atendimentos de urgência e 

emergência. Vanderléia falou sobre a diferença de urgência e emergência; e explicou que por serem parecidas a 

emergência precisa de monitoramento para não virar uma urgência e se transformar em algo mais grave. Em 

sua explanação falou sobre sua experiência na área da saúde e sobre o funcionamento do SUS, conhecendo 

muitas macros e micros, cada uma com sua regulação e esclareceu que a regulação nem sempre tem culpa, a 

qual é muito bem feita, pois regula todos os casos, o problema é a superlotação nos hospitais credenciados ao 

SUS. Vanderléia ressaltou que falar das vagas é uito extenso porque entra em jogo c da patologia, mas as 
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autoridades segundo ela, devem correr atrás de mais suporte e conhecer mais sobre essas vagas. Em seus 

comentários disse que dentro da urgência e emergência entra também as eletivas, que são monitoradas, porque 

se não monitoradas elas poderão também se tornar uma urgência, e por conhecer a realidade de perto sabe que 

os pequenos municípios são os que mais sofrem. Falou acerca dos Programas elaborados pelo SUS como mãe 

de Minas, Saúde da Família dentre outros, cobrando do Legislativo participação. Vanderléia enfatizou que tudo 

que faz, faz por amor, e dentro das suas possibilidades, inclusive falou acerca dos pacientes que tem ajudado, e 

sugeriu que o Executivo e Legislativo se unam para fazer pontes para chegar em urgências e emergências; 

investindo mais na Atenção Primaria. Concluindo sugeriu também palestras feitas por auditorias para 

esclarecerem como funciona o sistema de urgência e emergência. Na oportunidade, os vereadores fizeram 

comentários sobre os assuntos abordados e destacaram o conhecimento e dedicação da Sra. Vanderléia no que 

envolve o Sistema de Saúde. Em assuntos diversos os vereadores reivindicaram junto ao Poder Executivo um 

reajuste dos vencimentos dos Conselheiros Tutelares de Campos Altos, destacando o trabalho por eles 

desenvolvido, lembrando que a vereadora Cléia encaminhou uma indicação ao prefeito apresentando tal 

sugestão. Os vereadores Maicon, Frederico e  Luciano  novamente cobraram do Poder Executivo a recomposição 

dos servidores públicos municipais e os descontos nas mensalidades dos estudantes universitários. O vereador 

Maicon inclusive pediu ao senhor presidente que assim que o projeto de lei referente à recomposição dos 

servidores chegar a esta Casa é para comunicar aos vereadores para que ele possa ser analisado com maior 

brevidade, pedido endossado pelo vereador Frederico que complementou dizendo que assim que o projeto 

chegar que seja feita uma reunião de comissões para sua análise. O vereador Jonnas falou sobre sua indicação 

que será encaminhada ao prefeito sugerindo a colocação de um  outdoor  com a divulgação do Santuário de 

Nossa Senhora Aparecida na BR 262, na entrada da Rodovia Municipal Alberico Alves Pereira. O vereador 

também comentou que foi abordado pela população sobre a falta de medicamentos na Farmácia Básica 

Municipal, cobrança também feita pela vereadora Cléia, que na oportunidade parabenizou o trabalho dos 

militares na cidade de Campos Altos. O vereador Maicon falou sobre os buracos na Rua Jésus Guimarães e 

sobre o projeto de lei 025/2017 referente ao convênio firmado entre o município e a AMPLA. O vereador  Luciano  

comentou sobre uma reportagem da G1 em que a Triunfo Concebra pede o adiamento da duplicação da BR 

262; também falou sobre um  e-mail  referente a estelionato envolvendo o nome da CEM 1G. 0 senhor presidente, 

vereador Everaldo parabenizou a presidente da  Hope,  Sra. Elquy pelo empenho e dedicação na busca de um 

novo local para a associação abrigar os animais. ,E não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 

sessão. 
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Maicon Donizete dos Santos Xavier (2° Secretário) 

Cléia Maria da Silva 

Frederico Nery Andrade Riberio 
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Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 19 de junho de 2O7. 

Everaldo Eurípedes Campos (Presidente) 

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 	 AV-  I  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves (1° Secretário) 	( 	)A„) 
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